



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
GABINETE DA REITORIA**

**EDITAL Nº 13/2013**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a Lei nº 12.772, publicada no DOU nº 251, Seção 1, de 31 de dezembro de 2012, com o Decreto n. 6.944, de 21 de agosto de 2009, e com a Portaria do MEC no 1.181/2012, torna pública a retificação do Anexo I (Vagas por Áreas de Conhecimento) do Edital no 13/2013, que rege o Concurso Público de Provas e Títulos, para o provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá, passando a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 O Concurso Público visa o provimento de 86 (oitenta e seis) vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar Nível I, distribuídas entre os campi da UNIFAP da seguinte forma:

1.1.1 Trinta e oito (38) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Marco Zero, no município de Macapá;

1.1.2 Uma (01) vaga, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Santana, no município de Santana;

1.1.3 Quarenta (40) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Binacional, no município de Oiapoque.

1.1.4 Sete (07) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus de Mazagão.

**Leia-se:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 O Concurso Público visa o provimento de 81 (oitenta e uma) vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar Nível I, distribuídas entre os campi da UNIFAP da seguinte forma:

1.1.1 **Trinta e seis (36)** vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Marco Zero, no município de Macapá;

1.1.2 Uma (01) vaga, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Santana, no município de Santana;

1.1.3 **Trinta e sete (37)** vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Binacional, no município de Oiapoque.

1.1.4 Sete (07) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus de Mazagão.

**Macapá, 26 de julho de 2013.**

**Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho**  
Reitor da Universidade Federal do Amapá